Manual de instrucciones Manuel dWinstructions Manuale dGistruzioni

Instruction manual

MULTI

{82

CDD Gebrauchsanweisung Manual de instrugdes  sLagletl) 5K

Manual de instrucciones
Advertencia para la seguridad de personas y cosas

Esta simbologia AN A junto con las palabras
“peligro” y “atencion” indican la posibilidad de peligro
como consecuencia de no respetar las prescripciones
correspondientes.

PELIGRO
riesgode
Electrocucion

A PELIGRO
[1] arencion

1. Generalidades

Las instrucciones que facilitamos tienen por objeto la
correcta instalacion y éptimo rendimiento de nuestras
electrobombas.

Son bombas centrifugas multicelulares verticales
compuestas de varias turbinas dispuestas en serie que
obtienen caudales constantes y alturas manométricas
variables de acuerdo con el nimero de turbinas que
intervengan en la estructura. Estan concebidas para
trabajar con aguas limpias de temperatura maxima
35°C.

Los materiales utilizados son de maxima calidad,
sometidos a estrictos controles y verificados con
rigurosidad extrema.

El adecuado seguimiento de las instrucciones de
instalacion y uso, asi como de los esquemas de
conexion eléctricos evitara las sobrecargas en el motor
y las consecuencias de todo tipo que pudieran
derivarse acerca de las cuales declinamos cualquier
responsabilidad.

La no advertecia de esta
prescripcion comporta un
riesgo de electrocucion.

La no advertencia de esta
prescripcion comporta un
riesgo de dafo a las personas
0cosas.

La no advertencia de esta
prescripcion comporta un
riesgo de dafios alabombaoa
lainstalacion.
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2.Instalacion

La bomba debe fijarse a una base sélida mediante
tornillos aprovechando los agujeros que existen
en el soporte con objeto de evitar ruidos y
vibraciones Indeseables.

Se colocara lo mas cerca posible del nivel del
agua a fin de obtener el minimo recorrido de
aspiracion y la reduccion de las pérdidas de
carga.

Se procurara que esté a salvo de posibles
inundaciones y reciba una ventilacion de caracter
seco.

3. Montaje de tuberias

La tuberia de aspiracion debe poseer un diametro igual
o superior al de la boca de entrada de la bomba,
conservando permanentemente una pendiente
ascendente minima del 2% para que contribuya a
efectuar una purga correcta.

Es imprescindible la colocacion de una valvula de pie
sumergida por lo menos 30 cm por debajo del nivel
dinamico del pozo con lo que se evitaran remolinos y
consecuentes entradas de aire.

Procure que la tuberia de impulsion posea un diametro
igual o superior al de la boca de salida de labomba. Nila
tuberia de aspiracion ni la de impulsion deben
descansar sobre labomba.

Al emplear un didametro superior en las tuberias se
estructuraran con sus correspondientes conos
excéntricos en la aspiracion y concéntricos en la
impulsion.

4. Conexién eléctrica
La instalaciéon eléctrica debera disponer de un
sistema de separacion multiple con apertura de
contactos de al menos 3 mm.
La proteccion del sistema se basara en un
interruptor diferencial (I fn = 30 ma.). El cable de
alimentacion debe corresponder a la norma CEE
(2) obien al tipo HO7 RN-F seguin VDE 0250.
Los motores monofasicos llevan proteccion
térmicaincorporada. En el caso de los trifasicos, el
usuario debe proveer a la misma segun las
normas de instalacion vigentes.



Los esquemas de la figura (1) facilitan una correcta
conexion eléctrica.

5. Controles previos a la puesta en marcha inicial
Compruebe que la tensién y frecuencia de la red
II’ corresponden a las indicadas en la placa de carac-
teristicas.
Asegurese de que el eje del motor gire libremente
Llene de agua completamente el cuerpo bomba al
igual que el tubo de aspiracion a través del tapon de
cebado, asegurandose de que no exista ninguna
junta o racord con pérdidas.
Compruebe que el sentido de giro del motor coincida
con el indicado en la tapa del ventilador. En los
motores trifasicos, si el sentido de giro es erréneo
invierta dos fases en el cuadro de proteccion.
LA BOMBA NO DEBE FUNCIONAR NUNCA EN
SECO.

6. Puesta en marcha
Abra todas las vélvulas de compuerta que existan en los
circuitos de aspiracion e impulsion.
Compruebe la corriente absorbida y ajuste debidamente
el relé térmico sélo en el caso de la version trifasica.
Si el motor no funcionara o no extrajera agua procure
descubrir la anomalia a través de la relacion de averias
mas habituales y sus posibles resoluciones que facilita-
mos en paginas posteriores.

7. Mantenimiento
Nuestras bombas no necesitan de ningiin manten-

IIl imiento especifico o programado. Se recomienda sin
embargo vaciar el cuerpo bomba durante los perio-
dos de bajas temperaturas o en caso de inactividad
prolongada a través del tapon de purga. Si la inac-
tividad persistiera, debe limpiarse la bomba y
guardarse en lugar seco y ventilado.

Instruction manual
Safety precautions

This symbol MAAT together with one of the following
words “Danger” or “Warning” indicates the risk level deriving
from failure to observe the prescribed safety precautions:

DANGER Warns that failure to observe the
risk precautions involves a risk of elec-
electric shock tric shock.

DANGER Warns that failure to observe the pre-
cautions involves a risk of damage to
persons and/or things.

WARNING Warns that failure to observe the pre-
cautions involves the risk of damaging
the pump and/or the plant.

1. General
These instructions are for the correct installation and opti-
mum efficiency of our electric pumps.
These are vertical multicellular centrifugal pumps, compo-
sed of several impellers arranged in series that provide
constant flows and variable pressure heights according to
the number of impellers in the structure. They are desig-
ned to operate with clean water at a maximum temperatu-
re of 35°C.
Top quality materials are used in their construction. They
are subjected to strict control and verified with the grea-
test care.
By correctly following the installaton and operation instruc-
tions and the electrical wiring diagrams, overloads in the
motor will be prevented as will be the consequences of all
types could be derived from these, for which we decline
all responsibility.

2. Installation
The pump should be secured to a solid base by
A means of screws through the holes in the support in
order to avoid undesirable noise and vibration.
The pump should be placed as close as possible to
the water level so that the suction height will be as

small as possible and the load losses will be kept to
a minimum.

Moreover, the unit should be safeguarded from pos-
sible flooding and receive dry ventilation.

3. Pipe Assembly
The suction tube should have a diameter equal to or grea-
ter than that of the intake tapping of the pump, with a mini-
mum upward inclination of 2% to enhance correct blow off.
It is indispensable to install a foot valve submerged at
least 30 cm below the dynamic level of the well to prevent
eddies and the resulting entry of air.
The discharge tube should have a diameter equal to or
greater than that of the discharge tapping of the pump.
Neither the suction tube nor the discharge tube sould rest
on the pump.
When a larger diameter is used for the tubes, they shall
be structured with the respective eccentric cones in the
suction and concentric cones in the discharge.

4. Electrical connection

The electrical installation should have a multiple sep-
A aration system with contacts opening at least 3 mm.
The protection of the system should be based on a
differential switch (I fn = 30 ma). The supply cable
should comply with CEE standars (2) or be of type
HO7 RN-F as per VDE 0250.
Single-phase motors have built-in thermal protection.
In the case of 3-phase motors, the user should provi-
de the appropriate protection as per the installation
regulations in force.
The diagrams in Fig. (1) simplify correct electrical
connection.

5. Controls Prior to Initial Start-up
Check that the mains voltage and frequency are as
IIl stated on the name plate.
Check that the motor shaft turn freely.
Fill the pump casing with water completely, the same
as the suction tube through the priming cap, verifying
that no joint or connector leaks.
Check that the turning direction of the motor concurs
with that indicated on the fan cover. For 3-phase
motors, if the rotating direction is wrong, invert two
phases on the protection panel.
THE PUMPSHOULD NEVER OPERATE DRY.
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12. Cuerpo aspiracion

12. Suction body

12. Corps d'aspiration

12. Saugehause

12. Corpo di aspirazione

1. Tapa ventilador 1. Fan hood 1. Capot de ventilateur 1. Lifterhaube 1. Cuffia della ventola 1. Tampa do ventilador | 1. B

2. Ventilador 2.Fan 2. Ventilateur 2. Liifterrad 2.Ventola 2. Ventilador 2. BB

3. Rodamiento 3. Anti-friction bearing | 3. Roulement 3. Walzlager 3. Cusinetto a rotolamento | 3. Rolamento 3 &

4. Estator 4. Stator 4. Stator 4. Stator 4. Estator 4. Stator 4 w=F

5. Eje motor 5. Motor shaft 5. Arbre de moteur 5. Motorwelle 5. Albero del motore 5. Veio de motor 5. mET
6. Rodamiento 6. Anti-friction bearing | 6. Roulement 6. Walzlager 6. Cusinetto a rotolamento | 6. Rolamento 6. ik

7. Cuerpo impulsion 7. Delivery body 7. Corps de refoulement 7. Drukgehéuse 7. Corpo premente 7. Corpo de compresséo | 7. ZEits

8. Reten mecanico 8. Mechanical seal 8. Garniture mecanica 8. Gleitringdichtung | 8. Tenuta meccanica 8. Fecho mecanico 8. ikl
9. Tapon cebado 9. Priming plug 9. Bouchon de remplissage | 9. Einfiillstopfen 9. Tappo di riempimento 9. Tampéo de ferragem | 9. T
10. Rodete 10. Impeller connector ~ |10. Roue 10. Laufrad 10. Girante 10. Impulsor 10. gz
11. Difusor 11. Diffuser 11. Diffuseur 11. Leitrad 11. Difusor 11. Difusor 1. Bynes

12. Corpo de aspiragdo | 12. FRAE
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ALIMENTACION MONOFASICA R Tl dahes
SINGLE PHASE SUPPLY I galal Hlally 453l
ALIMENTATION MONOPHASEE 6
EINPHASENSTROM
ALIMENTAZIONE MONOFASICA .
ALIMENTACAO MONOFASICA ALIMENTACION
FAEE TRIFASICA
=,
1-ROJO 2-BLANCO ;E:EEVPHASE )\ = 400V
RED WHITE
ROUGE BLANC ‘?‘J ‘% ‘?W
ROT gi:i:so ALIMENTATION *,L 4} 4}
VERMELHO BRANCO TRIPHASEE
e L DREIPHASENSTROM ij N N
4 - CONDENSADOR ALIMENTAZIONE = 230V
CAPACITOR TRIFASICA
'CONDENSATEUR
KONDENSATOR ALIMENTAGAO # 4} 4}
'CONDENSATORE
CONDENSADOR TRIFASICA
ZABHERR Jaghall SO0 L Ll
5-LINEA 6 - PROTECTOR TERMICO (N s . LT
LINE MOTOR RELA! - j‘: . LRI T Aaanill 3 lall
TENSION PROTECTEUR MOTEUR ) — . el YV . .
SPANNUNG MOTORSCHUTZ A e Fig. 1 68 YY AR 3 lall
LINEA PROTETTORE DEL MOTORE Sl sl dla o 9
LINHA MQTO PROTECTOR Motor Relay 3 el d“ -
T PRads

]

k

g TAMPAO DE FERRAGEM
3 HRET
Al B0l ] ;,\
| / ﬁl& ‘ ; ‘
B
Qumax. [Hmax[Al= [A3 [C-[Pl [ "[n[dBa] A [B [ C[D][E F1o 1 ke
(Umin) | Gm) | 230V | 400V | uF | (W) )| 1| (mm) | ) | mm) | @m)| @m) | mm) | > €
MULTI253M | MULTI25 3 %2 45 43 | 17 | 16 | 09 [55 [40 |62 | 398 | 170 | 184 | 42 | 219,3 125 [1 %1 %] 162
MULTI254M | MULTI25 4 (5 58 55 | 20 | 16 | 115 |55 |41 |63 | 420 | 170 | 205 [42 | 219 125 [1%"[1%"[17.3
MULTI25 5M__ | MULTI25 5 92 73 65 | 25 | 16 | 1.4 |55 [42 |65 | 442 | 170 | 226 | 42 | 219.§ 125 [1%"[1% | 18.1
MULTI353M N | MULTI353N | 165 | 43 6.7 6 | 25 | 15 |44 50 [ 70 | 487 | 184 [2015|37 | 245 | 133 [1%[1%[20.2
IMULTI35 4M N_| MULTI3S 4 165 | 57 84 | 3.0 |25 | 1.8 |44 |50 |71 |5115| 184 | 226 [ 37 | 245 | 133 [1 %1% 204
IMULTI35 SMN_| MULTI3S 5 165 | 70 102 [ 4 30 [ 23 |44 [52 |72 | 536 | 184 |250.5|37 | 245 | 133 [1 %1% 25.1
ULTI35 6 165 | 84 - - [ 27 [44 [52 [72 | 561 | 184 | 275 |37 | 245 | 133 [1 % [1%"[25.7
ULTI35 8 165 | 117 - - [ 3.6 |44 [55 |72 [657.5| 184 | 323 |37 | 245 | 133 [1%[1%"]32.6
ULT35 10N | 165 | 170 - - [ 49 |44 [52 |76 | 7073 184 | 373 | 37 | 245 | 133 [1%[1%"]39.5
IMULTI45 2M N_| MULTI45 2 66| 38 9.2 25 4 (52 [ 73 | 506 | 184 |189.5]37 | 245 | 133 [1%”|1%" 23,5
ULTI45 3 94| 55 - - [ 28 [44 [50 |73 | 537 | 184 [2205|37 | 245 | 133 [1 % [1%"] 258
ULTI45 4 6 | 76 - ~ [ 39 (44 [49 [73 | 385 | 184 | 250 |37 | 275 | 133 [1%’[1%"[31.2
ULTI45 5 3 95 - - [ 5 [44 [51 |76 [6155] 184 | 281 |37 | 275 | 133 [1 %[ 1%7[36.7
IMULTIS5 3MN_| MULTIS5 3 3 38 9.6 30 [ 2.0 [44 [52 |73 | 531 | 184 | 245 |37 | 245 | 133 |1 % [1%[25.7
ULTISS 4 3 52 - - [ 2.8 [44 [50 [73 | 571 | 184 | 285 | 37 | 245 | 133 [1 %" [1%"[ 266
ULTISS 6 3 30 - - [ 42 [44 [56 |73 | 696 | 184 | 362 | 37 | 275 | 133 [ 141 %] 354
ULTISS 7 333 | 94 - [ - [749 [44 [56 [76 | 736 | 184 | 402 |37 | 275 | 133 [1%"[1%[39.7
cAnadidag) ) Sl sl [ LS s g
el N[t o il 50
V/Hz esp.: Ver placa datos bomba / See pump nameplate / Voir plaque signalétique oo Meyo [ SN
Siehe Pumpentypenschild / Vedere targhetta / Ver chapa de caracteristicas da bomba - s seadll Auaill %40/ ¢ Al 4 gla i1
HERE BEKREE I: a3
liquido / Liquid | Température du liquide / / del liquido / do liquido: H&( i 188L P& £Ccass’c
de / Storage /Tempé de stockage / L / ambiente / ambiente: SR IEIBLIE  -10°Ca+50°C

Humedad relativa del aire / Relative Air Humidity / Humidité relative de Iair / Relative Luftfeuchtigkeit / Umidita relativelkhria / Humidade relativa do ar:fH ¥ 22
Motor classe: |

28 95% Max.
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POSIBLES AVERIAS, CAUSAS Y SOLUCIONES

I Eg:noals uperor al 1|12|3(4|5(6 CAUSAS SOLUCIONES
X Cojinetes motor defectuosos Sustituir cojinetes

2) Elmotor no arranca.  ~ olubeia aspicicn nadecuado o vl de compuerta pariamerte carada. | Aumentar g tuberia aspiracidn o abrir completamente la vélvual de compuerta
3) El térmico X Funcionamiento fuera de la curva de trabajo Cerrar parcialmente [a vélvula de compuerta de |a tuberia de salida

d ta con X Térm\po desconectado Verificar el quardgmotor i

fracuencia, X| X Tensién incorrecta Verficar que a tensién qe la rgd cprresnonqa ala marcada en la placa de caracteristicas

X Bomba bloqueada Contactar a un Senvicio Técnico Oficial

4) El motor gira pero la X Dispositivo de sequridad accionado Verificar los dispositivos de sequridad, presostato, interruptor de nivel, etc

homba no saca X Error en el ajuste del mismo Verificar el amperaje y ajustarlo de nuevo

agua. X Potencia absorbida mayor que la prevista Controlar que la bomba trabaje dentro de la curva hidréulica

. X Alguna vélvula de compuerta cerrada Verificar estado de las vélvulas de compuerta

5) La bomba gira en X Alura desde el rivel del agua hasa | bomba superiora 9 m | Consequir una aspiracion més corta

sentido inverso X Olvido de cebar a bomba Cebar correctamente la bomba

cuando se para el X Entrada de aire en la tuberfa de aspiracién Comprobar la estanqueidad de a tubera de aspiracion

motor, X Vélvula de pie obturada Limpiar |a vélvula de pie o cambiarla

X Sentido de giro del mator erréneo Comprobar que el sentido del qiro sea iqual al de las aquias del relo

6) Rendimiento de la

X Vlvula de pie defectuosa

Sustituir la valvula de pie

bomba inestable. X || Péraida de agua en la tuberta de espiracion Selar a fuga existente
X | Tuberfa de alimentacion demasiado estrecha Poner tuberfa de un @ adecuado
X | Alimentacién de agua insuficiente Procurar el caudal de agua necesario
X | Nivel de agua demasiado bajo Procurar reducir [a altura de aspiracién
BLE FAULTS, CAUSES AND SOLUTIONS
1) Higher noise eve 112|3(4|5|6 POSSIBLE PROBLEM SOLUTIONS
than usual. T G e
) X lotor bearing damage eplace bearings
2) Motor will not start. = Wirong o on suction i or gate valve not fully open Increase o of pipe or open gate valve full
3) Thermal relay jumps X Operation beyond scope of normal work curve Partially close gate ya\ve on discharge line
frequently. X Thermal relay not connected Check motor protection
X | X Wrong voltage Ensure mains and spec. voltage are the same
4)) The motor tums but X Purp blocked Call Offcial Service Enginger
no water is drawn, X Sefety device on Check safety devices, pressure switch, leve switch, efc.
. X Badly set Chk. current and re-adjust
5)The pu_mp rotatgs i X Power drawn higher than spec. Ensure that pump is working within its hydraulic curve
opposite direction X Gete valve closed Chk. stafus of ll gate valves
when stopped. X Distance between water level and pump more than 9 m Shorten suction ling lenght
6) Unstable pump OX. X Pump not primed Prime pump properly
X Air entering suction line Check air-tightness of suction line
X Foot valve blocked (Clean or change foot valve
X Motor turning in wrong direction Ensure rotation is clockwise

1) Bruit supérieur a la

X Defective foot valve Change foot valve
X Leakin suct. line Seal leak
X | Supply line too small Change for correct @
X | Water supply insufficient Ensure supply of correct flow
X | Drop in water level Reduce suction height
PANNES EVENTUELLES, CAUSES ET SOLUTIONS

1/2|3(4|5(6 CAUSES SOLUTIONS
normale.
X Roulements du moteur défectueux Remplacer les roulements
2)Le moteur ne X Diemétre du tuyau daspiration nadapté ou vame partilement fermée | Augmenter le diametre du tuyau d'aspirafion ou ouir complétement [a vanne
fonctionne pas. X Fonctionnement hors de la courbe de travail Fermer partiellement la vanne de refoulement
3) Le thermique se X Thermique déconnécté Vérif\er le coffret de protection i i
vinlanoh X|X Tension incorrecte Virifier que la tension du réseau corresponde & celle e la plaque caractéristique
fré t X Pompe bloguée Contacter un service technique officiel
requemment. X Disposif e sécurité enclenché Verifie les disposfs de sécurté le préssostat et interrupteur de niveau
4) Le moteur tourne X Erreur dans ['ajustement Vérifier l'amperage et le réajuster
mais 'eau ne sort X Puissance absorbée supérieure a cele prévue Vériier qe la pompe travaille dans sa courbe hydraulique
pas de I pompe. X Une vanne est termge _ i i Ve[\f\er [éfat des vannes
X Hauteur du niveau d'eau jusqu'é la pompe supérieure 9 m Créer une aspiration plus courte
5) La pompe tourne X Qubli d'amorcer [a pompe Amorcer la pompe correctement
dans le sens inverse X Entrée d'air dans le tuyau d'aspiration Vgrifier [étanchéité du tuyau
quand le moteur X Clapet de pied bouché Nettoyer le clapet ou le changer
démarre, X Le moteur tourne dans le mauvais sens Virifier que le sens giratoire soit le méme que celui des aiquilles d'une montre
X Clapet de pied défectueux Le remplacer
6) Rendement de fa X Perte d'eau dans e tuyau daspiration Boucher la fuite existante
pompe insuffisant. Tuyau d'aspirafion trop froit Metire un tuyau de diamétre adapté

Alimentation en eau insuffisante

Essayer de fournir une quantité d'eau suffissante

XX [X

Niveau d'eau trop bas

Essayer de réduire la hauteur d'aspirafion
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E

GB

NL

BOMBAS DE SUPERFICIE
Indicaciones de seguridad y prevencion de dafios en la
bomba y personas.

SURFACE PUMPS

Safety instructions and damage prevention of pump and property
OBERFLACHENPUMPEN

Anweisungen fir die Sicherheit der Personen und zur
Verhutung von Schaden an der Pumpe und an Sachen.
POMPES DE SURFACE

Indications de sécurité pour les personnes et prévention des
dommages a la pompe et aux choses.

POMPE DI SUPERFICIE

Indicazioni di sicurezza per le persone e prevenzione danni
alla pompa e alle cose.

BOMBAS DE SUPERFICIE

Indicacdes de seguranga para as pessoas e de prevencdo
de prejuizos a bomba e as coisas.
OPPERVLAKTEPOMPEN

Voorschriften voor de veiligheid van personen en ter voorko-
ming van schade aan de pomp zelf en aan andere voorwerpen.

DK

SF

GR

YTPUMPAR

Sakerhetsforeskrifter samt anvisningar for férebyggande av
sak-och personskador

OVERFLATEPUMPER

Sikkerhetsforskrifter og anvisninger for forebyggelse av
skade pa personer og gjenstander.

OVERFLADEPUMPER

Sikkerhedsforskrifter samt anvisninger til forebyggelse af
ting- og personskader.

PINTAPUMPUT

Turvallisuusméaaraykset seka ohjeet esineisiin ja henkil6ihin
kohdistuvien vahinkojen varalta.

EITI®ANEIAKEZ ANTAIEX
Evdel&elg mpooomiktic acoorelog Kot TpoAnym {nuidv
GTNV OVTALOL KOL GTOL OVTUKELUEVCL.

interruptor omnipolar (que interrompe todos os fios
de alimentagao) com distancia de abertura dos
contactos de ao menos 3 mm.

1
E Atencion a los limites de empleo. NL Let goed op de begruiksbeperkingen die voor de
pompen gelden.
GB Caution! Observe limitations of use.
S Se upp for anvandningsbegransningar.
. - |
D Bitte beachten Sie die Anwendungsbegrenzungen! N Vesr opperksom pa bruksmessige begrensniger.
F  Attention aux limitations d'utilisation. DK Vaer opmeksom pa anvendelsesbegraensninger.
I Attenzione alle limitazioni d’impiego. SF Noudala kayttorajoituksia.
P Atengao as limitagdes de emprego. GR Tlpocoyh otoug meplopiopobe xpfoems.
2
E La tension de la placa tiene que ser la misma que la oereenstemmen met de netspanning.
de la red. S Spanningen pa markskylten maste dverensstamma
GB The standard voltage must be the same as the mains med nélspanningen.
voltage. . N . s
i ’ N Spenningen pa merkeskiltet m& stemme overens
D Rle&angegeben?bSpa_nn?ng muB mit der med nettspenningen.
N spa.lnnl.mg. b 'erelns immen. o . DK Speendingen pa typeskillet skal stemme overens med
- F La l(TIns(ljon md‘lquee sur la plaque doit étre identique netspaendingen.
r.
3 \ acel e. Y sef: e ) SF Kylttiin merkityn jannitteen on oltava sama kuin
I ) I Latensione di targa deve essere uguale a quella di rete. verkkojénnitteen.
' P Atensao de placa de classificagao deve ser igual a da rede. GR H 1o.0m ™G mvokidog Tpémel Mo € v 1810t e exe
2 NL De op het typeplaatje vermelde spanning moet ivn tov niektpicod diktbov.
3
E Conecte la electrobomba a la red mediante un NL Sluit de eketrische pomp met behulp van een omnipola-
interruptor omnipolar (que interrumpa todos los hilos riteitsschakelaar (die alle voedingsdraden onderbreekt)
de alimentacion) con una distancia de apertura de op het net aan waarbij de openingsafstand van de
los contactos de al menos 3 mm. contacten minimaal 3 mm moet bedragen.
GB Connect pump to the mains via a omnipolar switch S Anslut elpumpen till elndtet med hjélp av allpolig
(that interrupts all the power supply wires) with at strémbrytare (en strombrytare som avbryter samtliga
least 3 mm opening between contacts. elledare) med kontaklavstand pa minst 3 mm.
D Die Motorpumpe wird mittels eines allpoligen N Tilkople pumpen til lysnettet med en fullpolet_
Schalters (der alle Speiseleiter unterbricht), mit strembryter (en strembryter som bryter samtlige
einem Offnungsabstand zu den Kontakten von ledere) med kontaktavstand pa minst 3 mm.
mindestens 3 mm, an das Netz angeschlossen. DK Tilslut elpumpen til elnettet ved hjzelp af alpolet
F Connecter I'électropompe au secteur par stremafbryder (en stremafbryder som afbryder samtlige
lintermédiaire d’'un interrupteur omnipolaire (qui elledere) med kontaktafstand pa mindst 3 mm.
interrompt tous les fils d’alimentation) avec une SF Liitd sahképumppu séhkéverkkoon virranjakajan
distance d'ouverture des contacts d’au moins 3 mm. avulla, jossa on kaikki kattavat navat ja jonka
I Collegate I'elettropompa alla rete tramite un interruttore kontaktietisyys on vahintaan 3 mm. (virranjakaja,
onnipolare (che interrompre tutti i fili di alimentazione) joka katkaisee séhkét kaikista johdoista).
con distanza di apertura dei contatti di almeno 3 mm. GR Zuvd&oTe TNV NAEKTPOOVTALL 0TO NAEKTPLKD SIKTVLO
P Liguem a bomba eléctrica & rede através de um LEG® £V G TOAVTOAKOD SlokdnT (Tov Stokd TTel o

Aot Toe NAEKTPLKO. KOADILO) e OOOTHOT) CVOIYILOTOG
petogh TV emopdv TovhoyloTov 3 mm.
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E Como proteccién suplementaria de las sacudidas
eléctricas letales, instale un interruptor diferencial de
elevada sensibilidad (30 mA).

GB Install a high sensitivity differential switch as
supplementary protection to prevent mortal electric
shocks (30 mA).

D Als zusatzlicher Schutz gegen die tédlichen
Stromschlage ist ein hochsensibler
Differentialschalter (30 mA).

F Comme protection supplémentaire contre les
décharges électriques mortelles, installer un
interrupteur différentiel & haute sensibilité (30 mA).

I Quale protezione supplementare dalla scosse
elettriche letali installate un interruttore differenziale
ad alta sensibilita (30 mA).

P Como protecgao suplementar dos choques
eléctricos letais, instalem um interruptor diferencial
de elevada sensibilidade (30 mA).

3a

3b

NL Als extra veiligheid tegen elektrische schokken
adviseren wij u een bijzonder gevoelige
aardlekschakelaar (30 mA) aan te brengen.

S Sasom extra skydd mot elstétar bér en
differentialstrdmbrytare med hog kénslighet (30 mA)
installeras.

N Som en ekstra beskyttelse mot elektriske stet, bor
det installeres en differensialstrembryter med hay
felsomhet (30 mA).

DK Som ekstra beskyttelse mod stemsted ber en
differentialstremafbryder med hgj falsomhed (30 mA)
installeres.

SF Ylimaaraiseksi suojaksi séhkéiskuja vastaan on
asennettava tasovirranjakaja, jonka herkkyysarvo on
korkea (30 mA).

GR Zav emmpodBein npoctacio omd g Buvotneopeg
NAEKTPOTANELEG TIPETEL VO, EYKATOGTNETE EVOL
Blopoptkd drorkom VENANG va 16BNGLog (30 MA).

E Efectie la toma a tierra de la bomba.
GB Connect pump earthing.

D Pumpe ausreichend erden!

F Effectuer la mise a la terre de la pompe.
| Eseguite la messa a terra della pompa.
P Efectuem a ligagédo a terra da bomba.

NL Zorg voor een deugkelijke aarding van de pomp.

S Pumpen skall anslutas till jord.

N Pumpen skal koples til en jordet stremforsyning.
DK Pumpen skall tilsluttes til jord.

SF Pumppu on maadulettava.

GR H ovtAio mpément vou yerwbet.

3b
4
E Utilice la bomba en el campo de prestaciones S Anvand pumpen endast i prestandaintervallet enligt
indicado en la placa. markskylten.
GB Use pump observing standard performance limits.
D Verwenden Sie die Pumpe fiir die auf dem N Bruk pumpen bare innenfor ytelsesintervallet som
Leistungsschild angefiihrten Anwendungen! fremgar av merkeskiltet.
F U;'l'fzf%fnﬁg??n%ﬂ;sspsef:?? Ileas ngmtes de DK Anvend kun pumpen indenfor preestationsintervallet i
pert q plaque. o hendhold til typeskiltet.
I Utilizzate la pompa nel suo campo di prestazioni
1) riportato in targa. SF Kayta pumppua ainoastaan merkkikyltin mukaisin
/ P Utilizem a bomba no seu campo de actividade suoritusvalein.
referido na placa de classificagao.
4 NL Gebruik de pomp alleen voor het op het typeplaatje GR Xpnowonoteite vy ovtA 1o vt 0g 1oV Ted1 ov
aangeduide gebruiksgebied. EMBOEOV TOV OVOLYPOPETOL OTNY TLVOKISOL.
5
E Recuerde cebar la bomba. NL Denk eraan de pomp te vullen.
GB Remember to prime pump. S Kom ih&g att forbereda pumpen for tandning.
D Denken Sie daran, die Pumpe anzufiillen! N Husk a klargjere pumpen fer du slar den pa.
F  Ne pas oublier d’amorcer la pompe. DK Husk at spaede pumpen op nar der teendes for den.
| Ricordatevi di adescare la pompa. SF Muista kastella pumppu ennen sytylysta.
P Lembrem de escovar a bomba. GR OuunHe1te VoL YEULGETE TNV OVTA 0L
5
6

E Asegurese que el motor pueda autoventilarse.
GB Check for motor self-ventilation.

D Achten Sie auf die Eigenbeliiftung des Motors!
F  Controler que le moteur peut s'autoventiler.

I Assicuratevi che il motore possa autoventilarsi.

P Verifiquem que no motor possa funcionar a
ventilagdo automatica.

NL Zorg envoor dat de motor genoeg ventilatieruimte
heeft.

S Forsakra dig om att motorn har god ventilation.
N Forsikre deg om at motoren har god ventilasjon.
DK Kontrollér at motoren har god ventilation.

SF Varmistaudu siitd, ettd moottorissa on Hyva
tuuletus.

GR Beonwbe 11e 0Tt 0 Kty pog oep 1EeTon am o [
OVOG TOV .
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E Atencion a los liquidos y ambientes peligrosos.
GB Beware of liquids and hazardous environments.

D Pumpen vor Fliissigkeiten schiitzen und nicht in
gefahrlichen Umgebungen aufstellen.

F Attention aux liquides et aux milieux dangereux.
I Attenzione ai liquidi ed ambienti pericolosi.

P Attengdo aos liquidos e ambientes perigosos.

NL Pas op met vioeistoffen en gevaarlijke ruimten.
S Se upp for farliga vatskor och miljder.

N  Se opp for farlige veesker og miljger.

DK Pas pa farlige veesker og miljger.

SF Vilta vaarallisia nesteité ja ympérist6ja.

GR TIIpocoyf 6 vypor Ko € EMKIVELVO TEPIPUAROV.

E No instalar la bomba al alcance de los nifios.

GB Install pump away from children’s reach.

D Ausserhalb der Reichweite von Kindern installieren!
F Ne pas installer la pompe a portée des enfants.

I Non installare la pompa alla portata dei bambini.

P Nao instalem a bomba ao alcance das criangas.

NL Installeer de pomp altijd buiten het bereik van
kinderen.

S Installera inte pumpen pa ett stélle som ar atkomligt
fér barn.

Installer ikke pumpen pa steder som er tilgjengelig
for barn.

DK Installér ikke pumpen pa et sted som er tilgeengelig
for born.

SF Ala asenna pumppua paikkaan, johon lapset
paasevat.

GR H eykototo0m TG avVTA0G TPEMEL VOL IVEL HOKPLEL
ono moudid

E Atencion a las pérdidas accidentales.
No exponga la electrobomba a la intemperie.

GB Caution! Look out for accidental leaks.
Do not expose pump to bad weather.

D Schiitzen Sie sich vor zufalligen Verusten!
Die Motorpumpe ist vor Wettereinwirkungen zu
schiitzen!

F  Attention aux fuites accidentelles.
Ne pas exposer la pompe aux intempéries.

I Attenzione alle perdite accidentali.
Non esponete I'elettropompa alle intemperie.

P Atengdo as perdas acidentais.
N&o exponham a bomba eléctrica as intempéries.

NL Pas op lekkages.
Stel de elektropomp niet aan onweer bloot.

S Se upp for lackage.
Utsétt inte elpumpen fér ovaderspaverkningar.

N Se opp for lekkasje.
Utsett ikke den elektriske pumpen for regn og
uvaerspakjenninger.

DK Kontrollér for laekage.
Udszet ikke elpumpen for uvejrspavirkninger.

SF Varo vuotoa.
Ala aseta sahképumppua alttiiksi rajuilmojen
vaikutuksille.

GR TIIpocoyn ot kortar Atbog Srappeks.
Mnv eKT10€TE TNV NAEKTPOOVTA 101 0TI BpoyTy

10

E Atencion a la formacién de hielo.
Sacar la corriente de la electrobomba antes de
cualquier intervencion de mantenimiento.

GB Caution! Avoid icing.
Cut out power supply before servicing pump.

D Schiitzen Sie die Pumpe vor Eisbildung!
Vor jedem Wartungseingriff an der Motorpumpe ist
der Strom auszuschalten.

F  Attention & la formation de glace.
Couper I'alimentation électrique de I'électropompe
avant toute intervention d'entretien.

I Attenzione alla formazione di ghiaccio.
Togliere la corrente all'elettropompa per qualsiasi
intervento di manutenzione.

P Atencao a formagéo de gelo.
Desliguem a corrente da bomba eléctrica antes de
qualquer intervengao de manutengao.

NL Let op de vorming van ijs.
Haal véordat u enig onderhoud aan de elektropomp
pleegt, eerst de stekker uit het stopcontact.

S Se upp for isbildning.
Frankoppla elpumpen fran elnétet innan nagra som
helst underhéllsarbeten.

DK Vaer opmaerksom pa isdannelse.
Tag elpumpen fra elnettet fer nogen form for
vedligeholdelsesarbejder.

N Se opp for isdannelse.
Kople pumpen bort fra lysnettet for noen som helst
vedlikeholdsarbeider foretas.

S

n

Vaéro jaatymista.
Irrota sahkdpumppu sahkoverkostosta ennen
minkaanlaisia huoltotéita.

GR Mpogcoyi ot dnutovpyio méyov.
ATOGULVEEGTE TNV NAEPOOVTIOL OO TO NAEKTPLK O
PEVLLOL TPLY 0Tt O oolad1ToTe ENEUPALOT GLVTIPNG.
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E PRODUCTOS:

GB PRODUCTS: N PRODUKTER:
D PRODUKTE: DKPRODUKTER:
F PRODUITS: SF TUOTTEET:

I  PRODOTTI: GRIIPOIONTA:

P PRODUTOS: PL PRODUKTY:
NL PRODUKTEN:

ESPA 2025 S.L.
C/ Mieres, s/n - 17820 BANYOLES
GIRONA - SPAIN

S PRODUKTER:

MULTI

@laiiall @ 4y el 421

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Los productos arriba mencionados se hallan conformes a: Directiva
2006/42/CE y la norma EN 809 (Seguridad maquinas), Directiva EMC
2004/108/CE (compatibilidad electromagnética), Directiva 2006/95/CE
(Baja Tension) y a la Norma Europea EN60335-2-41; EN-ISO 3744
(Valores emision sonora en manual instrucciones). Directiva 2000/14/CE
(emision sonora).

Firma/Cargo: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Ovanstaende produkter dr i overenstimmelse med: Direktiv 2006/42/CE och
med Standard EN 809(Maskinsékerhet), Direktiv EMC 204/108/CE
(Elektromagnetisk kompatibilitet), Direktiv 2006/95/CE (Lagspénning) och
med Europeisk Standard EN 60335-2-41. EN-ISO 3744 (Vérdena for
ljudéverférningarna finns i instruktionshandlingarna). Direktiv 2000/14/EG
(ljudoverforning). )

Namnteckning / Befattning:  Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

EVIDENCE OF CONFORMITY

The products listed above are in compliance with: Directive 2006/42/EC
and with the Standard EN 809(Machine Security), Directive EMC
2004/108/EC(Electromagnetic compatibility), Directive 2006/95/EC (Low
voltage) and with the European Standard EN 60335-2-41; EN-ISO 3744
(Noise emission values in instruction maual). Directive 2000/14/EC (noise
emission).

Signature/Qualification: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

OVERENSSTEMMELESESERKLZARING

Ovenstaende produkter oppfyller betingelsene i maskindirektiv 2006/42/EU
og Standard 809, elektromagnetiskdirektiv EMC 2004/108/EU,
lavspenningsdirektiv 2006/95/EU, og Europeisk Standard EN60335-2-41;
EN-ISO 3744 (Steynivaverdier finnes ibruksanvisningen). EU forskrift
2000/14/EF (stoyniva).

Underskrift / Stilling: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

KONFORMITATSERKLARUNG

Die oben angefiihrten Produkte entsprechen den Sicherheitsbestimmungen
der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG und der Vorschrift EN 809, der
Richtlinien der Elektromagnetischen Vertrdglich 2004/108/EG, der
Niederspannungs Richtlinien 2006/95/EG und der europdischen Vorschrift
EN 60335-2-41; EN-ISO 3744 (Gerauschemissionswerte in der
Bedienungsanleitung). Richtlinien 2000/14/EG (Gerduschemission).

Unterschrift/Qualifizierung: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

OVERENSSTEMMELSESERKLZARING

De ovennavnte varer er i overensstemmelse med: Direktiv —2006/42/CE og
standard EN 809 (sikkerhed - maskiner), Direktiv — 2004/108/EU
(elektromagnetisk forenelighed), Direktiv — 2006/95/EU (lavspending) og i
overensstemmelsemed den europ@iske standard EN 60.335-2-41; EN-ISO
3744 (Veerdier for lydudsendelse i brugsanvisningen). Direktiv 2000/14/EF
(lydudsendelse).

Signatur/Tilstand: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DECLARATION DE CONFORMITE

Les produits mentionnés ci-dessus sont conformes aux: Directive Sécurité
Machines 2006/42/CE et a la Norme EN 809, Directive Compatibilité
Electromagnétique 2004/108/CE, Directive Basse Tension 2006/95/CE et a
la Norme Européenne EN 60335-2-41; EN-ISO 3744 (Valeurs émission
sonore dans manuel d’instructions). Directive 2000/14/CE (émission
sonore).

Signature/Qualification: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA

Yllamainitut tuotteet ovat yhdenmukaisia direktiivin EU/2006/42; EN 809
(koneturvallisuus), direktiivin EU/2004/108 (elektromagneettinen
yhdenmukaisuus), direktiivin EU/2006/95 (matalajénnite)
sekdeurooppalaisen standardin EN 60335-2-41 kanssa. ; EN-ISO 3744
(Meluarvot kdyttoohjeissa). Direktiivi 2000/14/CE (Melupédstot).

Allekirjoitus / Virka-asema:  Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

I prodotti su elencati sono conformi alle seguenti: Direttiva 2006/42/CE e
alla Norma EN 809, (sicurezza della macchina), Direttiva 2004/108/CE
(Compatibilita elettromagnetica), Direttiva 2006/95/CE (Bassa Tensione) e
alla Norma europea EN 60335-2-41; EN-ISO 3744 (Valori dell'emissione
sonora nel manuale di istruzioni). Direttiva 2000/14/CE (emissioni
sonore).

Firma/Qualifica: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

AHAQXH LYMBATOTHTAX

Ta mapandve Tpowdvta eivar cupemva pe v Odnyia 2006/42/EE; EN 809
(Ac@drelag Mnyovnudtov) v Odny ia 2004/108/EE,

(H ektpopayvntikng Zvppatémrag) v Odnyio 2006/95/EE (Xauninig
Taong)kot pe tov Evponokd Kavoviopd EN 60335-2-41. ; EN-IZO 3744
(O ipém B6pHPov oT0 £YYEPido 0dMYLYV). Ko Odnyia 2000/14/EK
(B86pOBom). i -

Ynoypagn/Oéon: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Os produtos acima mencionados estdo conforme a: Directiva 2006/42//CE
e a Norma EN 809 (Seguranga de Maquinas), Directiva 2004/108/CE
(Compatibilidade Electromagnética), Directiva 2006/95/CE (Baixa tensao)
e a Norma europeia EN 60335-2-41. ; EN-ISO 3744 (Valores de emissdo
sonora em manual de instru¢des). Directiva 2000/14/CE (emissio sonora).

Assinatura/Titulo: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DEKLARACJA ZGODNOSCI

Produkty wyszczegolnione powyzej sa zgodne z :

Dyrektywa 2006/42/CE ; EN 809 ( bezpieczenstwo maszyn )

Dyrektywa 2004/108/CE ( zgodno$¢ elektromagnetyczna )

Dyrektywa 2006/95/CE ( niskie napigcie ) i Europejska norma EN 60335-2-
41. ; EN-ISO 3744 . Dyrektywa 2000/14/CE.

Podpis / Stanowisko: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

CONFORMITEITSVERKLARING

Bovenstaande produkten voldoen aan de veiligheidsvoorschriften vande
Richtlijn Machines 2006/42/EG eaan norm EN 809, Richtlijn
Electromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG, laagspannings richtlijn
2006/95/EG en aande Europese norm EN 60335-2-41 EN-ISO 3744
(Geluidsemissiewaarden in gebruiksaanwijzing). Richtlijn 2000/14/EG
(geluidsemissie).

Handtekening/Hoedanigheld: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)
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